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Його відновлення після «прильоту» триває. Як йде ремонт у дев’ятип…

З кожним тижнем він стає дедалі кращим ніж був. І дістатися з першого на
останній поверх можна вже ліфтом, а не пішки йдучи по сходах, що були в
суцільній кіптяві від сильної пожежі. Мова ось про цей дев’ятиповерховий
будинок, що у Немишлянському районі. Будівля постраждала від влучання
снаряду. Хтось із людей застав цей жах будучі у власній домівці, проте
більшість людей на той момент виїхала, бо були серйозні обстріли.
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

ОЛЬГА КУРІЛЕНКО СПІВРОБІТНИЦЯ ДЕПАРТАМЕНТУ З БЛАГОУСТРОЮ, ВІДБУДОВИ ТА
РЕКОНСТРУКЦІЇ ХМР
Цей житловий будинок був пошкоджений на початку війни. В наслідок прямого
влучання тут були вибиті вікна у квартирах та у місцях загального користування.
Були зруйновані стіни, як зовнішні так і внутрішні. А також були пошкоджені плити
перекриття на двох поверхах. На додачу тут сталася пожежа і значно вигорів один
з під’їздів. А також був пошкоджений ліфт зі всім обладнанням.

Читайте нас у Facebook, Telegram, Instagram та дивіться наші
відео в YouТube та TikTok.

МАКСИМ ЛИМАРЕНКО ВИКОНРОБ БУДІВЕЛЬНОЇ ОРГАНІЗАЦІЇ
В даний момент встановлені металопластикові вікна в квартирах жильців і
встановлені вікна в місцях загального користування. До цього були відновлені
балкони та плити перекриття між 2 та 3 поверхами. В даний момент ведуться
роботи по під’їзду №2 – шпаклюємо та фарбуємо стіни. Наступним етапом буде
відновлення вхідних груп і капітальний ремонт всієї покрівлі. Дані види робіт будуть
розпочаті навесні.

ОСТАННІ НОВИНИ

Англійська в Університеті третього віку: як харків’янки елегантного віку опановують

іншу мову

На Харківщині народилося 15 двійнят з початку року

Виправдовували збройну агресію рф: судитимуть двох шанувальників «руського світу»

Радіаційний фон у Харківській області на 15 березня 2025 року

Комунальники Харкова вивезли понад 34 тис. куб. м відходів за 10 днів
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